



Farmadent

Preiskovalci iz NPU ovadili "kronsko pričo" protikorupcijske komisije

Tomaž Klipšteter

Preiskovalci nacionalnega preiskovalnega urada so prikimali očitkom bivšega mariborskega župana Franca Kanglerja, s katerimi se je ta branil pred razkritji Leopolda Donka, razrešenega direktorja Farmadenta.

MARIBOR. Odmevno mnenje komisije za preprečevanje korupcije (KPK) iz novembra lani je z visoko stopnjo gotovosti osumilo bivšega mariborskega župana **Franca Kanglerja** korupcije, klientelizma in storitve najhujših kaznivih dejanj, ki jih lahko zagreši nosilec javne funkcije. Ti očitki so bili izjemno obremenilni tudi na temelju izjav »kronske« priče, bivšega direktorja podjetja Farmadent **Leopolda Donka**.

Kangler se je pred razkritji KPK tedaj branil z navedbo, da je nadzorni svet farmacevtskega trgovskega podjetja Farmadent razrešil Donka z direktorskega položaja zaradi sklenitve škodljive pogodbe, s katero je Farmadent preplačal nakup nepremičnine. Preiskovalci nacionalnega preiskovalnega urada (NPU) so zdaj ocenili, da so bili ti Kanglerjevi očitki utemeljeni.

Očitkov še ne pozna

Pred dnevi so namreč kazensko ovadili 59-letnega Donka zaradi utemeljenega suma storitve kaznivega dejanja zlorabe položaja ali zaupanja pri gospodarski dejavnosti. Osumljeni nekdanji direktor naj bi leta 2011 zlorabil svoj položaj s tem, ko je v nasprotju

določili zakona o gospodarskih družbah, akta o ustanovitvi Farmadenta ter pogodbe o zaposlitvi sklenil in podpisal za gospodarsko družbo škodljivo prodajno pogodbo. Donko je namreč 17. oktobra 2011 s podjetjem Logo-Tech sklenil pogodbo za nakup približno 500 kvadratnih metrov velikega skladišnega prostora v poslovni coni Tezno. Kupnina je znašala 750.000 evrov.

Donko naj bi vedel, da je pogodbeno dogovorjena vrednost nepremičnine bistveno višja od dejanske tržne vrednosti, trdijo preiskovalci NPU. Na opisani način naj bi si podjetje Logo-Tech pridobilo premoženjsko korist v znesku približno 364.000 evrov, za isti znesek pa naj bi Donko Farmadentu povzročil premoženjsko škodo.

Ovadeni direktor včeraj ni komentiral ovadbe. Povedal je zgolj to, da ga je obiskal preiskovalec NPU in mu zastavil več vprašanj v zvezi s tem poslom. »Več bom lahko razložil, ko bom uradno seznanjen z očitki,« je dejal Donko. Vztraja pri trditvi, da Farmadenta ni oškodoval.

Že v času, ko ga je napadal Kangler,

dni izvedenec gradbene stroke Stipe Mudražija ocenil na 644.000 evrov, pri čemer jo je Logo-Tech naknadno adaptiral, kar ga je stalo približno 86.000 evrov. Ceno je nadzorni svet Farmadenta zatem izpodbijal s primerjalno cenitvijo nekega drugega objekta.

Kanglerjev sistemski klientelizem

Nadzorni svet Farmadenta je Donka razrešil marca lani. Po razrešitvi je Donko razkril medijem in KPK sporne Kanglerjeve prakse v Farmadentu. Protikorupcijska komisija je zatem presodila, da je Kangler v družbi, ki je v skoraj stodontni lasti Mestne občine Maribor, izvajal sistemski klientelizem in zlorabljal županski položaj, ugotovitve pa je sporočila policiji in tožilstvu. Preiskava teh sumov še poteka.

Donko je moral zapustiti direktorski položaj, ker je izgubil zaupanje nadzornikov, ki so za nakup nepremičnine izvedli šele naknadno, pogodbe pa potem ni bilo več mogoče razdreti. »Farmadent je lani naročil forenzično revizijo tega posla, na osnovi katere sta sledili ovadba na NPU in kriminalistična preiskava. Slednja se je očitno sklenila s kazensko ovadbo zoper bivšega direktorja Donka. Zgodbo o tem spornem nakupu bomo torej nadaljevali na sodišču,« nam je sporočil **Aleš Mlinarič**, Donkov naslednik na položaju direktorja Farmadenta. x



Razrešeni direktor Farmadenta Leopold Donko vztraja, da nekdanjega podjetja ni oškodoval. Fotografija: Tomaž Klipšteter/dokumentacija Dnevnika